

主題：為「國家得著從神來的異象與治理方針」禱告

1.敬拜：8 分鐘

(1) 就恩磐石 <https://youtu.be/CnjE-fq09RA>

祢是我永遠的救恩磐石，祢是我生命力量
我的盼望使我勇敢強壯，主我單單呼求祢
主我信靠祢我信靠祢 因祢信實和慈愛
作我患難中隨時幫助 主我全然倚靠祢

(2) 請播放詩歌：在祢翅膀蔭蔽下 <https://youtu.be/trabYGut-V8>

我願住在祢翅膀蔭蔽裡，我深知祢的愛帶來平安；
黑夜來到我必不怕遭害，因我投靠祢翅膀蔭蔽裡。
在祢蔭下，在祢蔭下，在祢翅膀蔭蔽下
安穩躺臥祢翅膀蔭蔽裡，我仰望祢那信實的遮蔽；
仇敵面前我必不怕遭害，因我投靠祢翅膀蔭蔽裡。
在祢蔭下，在祢蔭下，在祢翅膀蔭蔽下

2.除去間諜身分：(屬主的百姓的自潔) 15 分鐘

屬神兒女當積極處理老我和肉體中不同層面的黑暗，來勝過仇敵的窺伺和佈局。仇敵日夜窺探我們，直接切入你我生命的黑暗層面，來啟動我們裡面的黑暗，使我們留了破口，給仇敵合法的立足點和堅固營壘，俾使我們成為效力於黑暗國度而隱身在神國度中的「間諜」。所以，我們務要自潔，在神面前做完全人！免得撒旦趁著機會勝過我們。因為我們並非不曉得牠的詭計——慕約翰牧師

(1).赦免我是根基毀壞、愚昧的基督徒，真理知識淺陋，如同無根的浮萍

箴 29：18，沒有異象（或譯：默示），民就放肆；惟遵守律法的，便為有福。

彌 3：5-8，論到使我民走差路的先知——他們牙齒有所嚼的，他們就呼喊說：平安了！凡不供給他們吃的，他們就預備攻擊他（預備攻擊他：或譯說必遭遇刀兵）——耶和華如此說：你們必遭遇黑夜，以致不見異象；又必遭遇幽暗，以致不能占卜。日頭必向你們沉落，白晝變為黑暗。先見必抱愧，占卜的必蒙羞，都必搗著嘴唇，因為神不應允他們。至於我，我藉耶和華的靈，滿有力量、公平、才能，可以向雅各說明他的過犯，向以色列指出他的罪惡。

雅 1：8，心懷二意的人，在他一切所行的路上都沒有定見。

赦免我不注重自己違背真理的罪孽，卻只求異象、異夢、啟示、默示，我離開真道，曲解上帝的律法卻不以為意。

赦免我以「不報平安、常說審判」為敬虔，其實我所行的脫離不出罪孽的網羅。

憐憫我根基毀壞，真理基礎不穩固，赦免我不行真道，不在意真理的實行。我口中時常說「平安了！」，其實是掩耳盜鈴看不見自己的偏行己路。

赦免我缺乏辨識真理的能力，我是信心疑惑的人，像海中的波浪，被風吹動翻騰。我這樣的人不要想從主那裡得甚麼。

赦免我不在意自己是真理知識淺陋的冬烘先生，我錯認顏標作魯公，還自以為是真理的「高級知識份子」，我只有個人，完全喪失社會責任感，我的生活中沒有至近親屬、代贖的負擔，求主赦免。

(2).赦免我錯認「享樂多」就是果子結的好，赦免我捨棄神所賜生養的福，我不信耕耘收割的定律

創 1：28，神就賜福給他們，又對他們說：「要生養眾多，遍滿地面，治理這地，也要管理海裡的魚、空中的鳥，和地上各樣行動的活物。」

伯 15：34-35，原來不敬虔之輩必無生育；受賄賂之人的帳棚必被火燒。他們所懷的是毒害，所生的是罪孽；心裡所預備的是詭詐。

約 15:5 我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子；因為離了我，你們就不能做甚麼。

赦免我專注人生的享樂，我輕看上帝的賜福是從生養眾多，遍滿地面開始的。上帝明明說：原來不敬虔之輩必無生育，赦免我輕易拖延放棄生育權、養育權，以為總還有明天的時間可以供我揮霍，不尊重上帝的時候，包括生理時鐘。

赦免我不知道如何衡量甚麼才是讓生命多結好果子。我偏頗的以為數量多就是好果子，我全然不認識如何才能讓自己的生命多結出聖靈的果子，就是多有仁愛、喜樂、和平、忍耐、恩慈、良善、信實、溫柔、節制。我忽視多結聖靈的果子這樣的事沒有律法禁止。

(3).赦免我的祭壇瀛弱無力，沒有照著真理的原則制伏這地，我輕率妥協在「罪」的咒詛結構之下繼續撰寫我這飄盪流離，毫無目的之人生

創 4：12，你種地，地不再給你效力；你必流離飄蕩在地上。

代上 22：18-19，耶和華—你們的神不是與你們同在嗎？不是叫你們四圍都平安嗎？因他已將這地的居民交在我手中，這地就在耶和華與他百姓面前制伏了。現在你們應當立定心意，尋求耶和華—你們的神；也當起來建造耶和華神的聖所，好將耶和華的約櫃和供奉神的聖器皿都搬進為耶和華名建造的殿裡。

赦免我認不出自己的職任是在神所派任給我的那塊土地上照著上帝的原則制服這地，不是讓這地的現實將我吞噬。

赦免我沒有盡心、盡性、盡力愛主我的神，上帝所吩咐的話我不記在心上，也沒有殷勤教訓兒女。當我坐在家裡，行在路上，我寧可玩手機，我抱著聖經躺下就睡，起來就遺忘上帝的教訓。我無法談論神，因為上帝的誡命、典章、律令全部不在我的心版上。

憐憫我的祭壇瀛弱實在是因為神不與我同在，我離了上帝，甚麼都無法做，我離開上帝的準則也無法制服這地。神啊，求祢憐憫我處在咒詛中，地不僅不為我效力，我活著如同逃亡者，來來去去，漫無

目的流蕩。

(4).請順從聖靈的啟示與感動來禱告

請播放詩歌：我從深處向祢求告 <https://youtu.be/w6eP9ZItW1I>

3.預備夠用的義人：(屬主百姓正面價值) 15 分鐘

『創 18：23、25 亞伯拉罕近前來，說：無論善惡，你都要剿滅嗎？將義人與惡人同殺，將義人與惡人一樣看待，這斷不是你所行的。審判全地的主豈不行公義嗎？』神明確地說祂接受亞伯拉罕所提的這個原則，一個城與國當中的義人決定了神是否要毀滅這城與國家。—葉光明牧師

(1).我的生命服在耶穌基督之下必然使我轉化，成為有根有基！

林前 9：25-27，凡較力爭勝的，諸事都有節制，他們不過是要得能壞的冠冕；我們卻是要得不能壞的冠冕。所以，我奔跑不像無定向的；我鬥拳不像打空氣的。我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。

讀經就是讓主耶穌的樣式如同好種子一樣播出來撒在我的生命中，行真道就是學習行出耶穌的樣式把我裡面的硬土轉化為好土。我的生命服在神的手下就能使無能的我攻克己身，叫身服我，以致於能夠成為福音的出口。

主耶穌豐富的生命要來轉化現今大家對福音的刻板印象，主的道路、真理、生命就是我的根基與目標！因著主耶穌長闊高深的愛，我能帶著耕種收割的指望按著時候來耕種收割！

(2).我要專心得著生養眾多，遍滿全地，治理這地之福

詩 128：1-4，凡敬畏耶和華、遵行他道的人便為有福！你要吃勞碌得來的；你要享福，事情順利。你妻子在你的內室，好像多結果子的葡萄樹；你兒女圍繞你的桌子，好像橄欖栽子。看哪，敬畏耶和華的人必要這樣蒙福！

慈愛主要使眾基督徒戰兢敬畏上帝的作為，基督徒能聽懂真道、能行出真道，基督徒的敬畏上帝是名實相符！我們要從仇敵的手中奪回生養的權柄，認識上帝真是一切供應的源頭，高舉這位獨行奇事的獨一真神。遵循真理使我得以從撒旦的口中破碎謊言藉口的挾制，專心行出真道，就是我生命必勝的策略，我磨刀霍霍預備自己迎擊生命中的乾旱、疲乏、無水地，在信心與相稱的行為上試試上帝要如何連搖帶按賜下命定的福，叫我們超越「環境的現實」，讓敢生、能養的智慧與勇氣充滿在這地的家庭中，使遍地都可看見豐收！

(3).築祭壇使我奔跑有定向，我信上帝公義的冠冕已為我存留，我靠主必能斷開罪與流離失所的咒詛，我信主必再次將地交在合祂心意的義人手中，使這地因義人效力！

腓 3：13-14，弟兄們，我不是以為自己已經得著了；我只有一件事，就是忘記背後，努力面前的，向著標竿直跑，要得神在基督耶穌裡從上面召我來得的獎賞。

提後 4:8 從此以後，有公義的冠冕為我存留，就是按著公義審判的主到了那日要賜給我的；不但賜給我，也賜給凡愛慕他顯現的人。

基督徒在築壇過程中尋回善道，知道如何行在善道之上。主的永約支持我們忘記過去和背後的軟弱，使我們靠主耶穌基督而得以剛強壯膽，進入應許。

(4).請順從聖靈的啟示與感動來禱告

播放詩歌：奔跑不放棄 <https://youtu.be/WC6bCBSgNtQ>

4.堵住在國家中人心的破口與超越危機：

15 分鐘

(1). 堵住國家中各類政策因為罪的結構而迷航、人民流離、不知所措的破口

「親友聽到我是台大碩士都讚嘆，聽到月薪都沉默了…」台灣高學歷低薪窘境，失落世代成為政策祭品文化大學勞工關係學系教授張家春表示，「台灣這一代的失落，關鍵出在政府近年不斷吹捧的所謂創新產業政策，最後證明完全是大夢一場，因為它非但未能為國內創造更多的就業機會，最終也沒能帶進可觀的外資，而黃粱夢醒後，缺乏工作資歷的年輕就業者自然就首當其衝成了祭品。」未來人工智慧掛帥就業機會更有限。張家春強調，其實並非綠營起頭，早自馬政府執政開始，台灣便將國家主力傾注在扶植高科技、精密電子以及各項新創產業研發方面；相關產業一旦成功，其高投資報酬率確實令人目眩神迷，但關鍵出在其投資成功率往往相當低；尤其在人工智慧（AI）掛帥的產業特色下，其能提供的就業機會更是相當有限。

創 4：10-12，耶和華說：「你做了甚麼事呢？你兄弟的血有聲音從地裡向我哀告。地開了口，從你手裡接受你兄弟的血。現在你必從這地受咒詛。你種地，地不再給你效力；你必流離飄蕩在地上。」

求主憐憫我們國家罪的深沉結構，我們看見許多問題的表徵，但是我們因為不信的心而落入不知道如何悔改的狀態中。我們以為人手可以解決這些結構性的問題，卻忘記根源問題在於因罪而受咒詛的事實，地不再為我們國家效力，其後果是我們流離飄蕩在地上而無所措。

求主憐憫我們的國家頭痛醫頭，腳痛醫腳，我們看不明白罪的結構挾制國家的發展，限制了土地的產效。

求主憐憫我們的國家落在複合式罪的結構中，我們無法辨別，我們也束手無策。

憐憫我們的國家政策制定者，以為只要做好計畫評估就夠，但是卻無法察覺這是一場物質與屬靈交織的爭戰。政策制定者未曾計算到盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞。求主甦醒國家政策制定者認識耶穌來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛，求主謙卑這群政策的制定者與執行者

(2). 堵住政治酬庸的破口，求主重整國家的次序，使得各地的人能盡其才，地能盡其利，物能盡其用，貨能暢其流

台北農產運銷公司肩負全台農業產銷重責，吳音寧僅憑著鄉公所主祕、從事社會運動的經歷，當上總經理，等於是破格任用；會有這樣的安排，除了執政黨把這些重要職位視作囊中物，酬庸自己人，還

藉此「排除異己」，達到固樁、綁樁，打擊政治對手的目的。但無論酬庸也好，政治凌駕專業也罷，吳音寧毫無專業、做得不好是事實，搞出菜價崩跌正是肇因於她的察覺力不夠、連番休市；如今連身為北農董事長的陳景峻，都因為「感到對於農民愧疚」而主動提出辭職了，吳音寧依舊不動如山。

箴 14:34 公義使邦國高舉；罪惡是人民的羞辱。

箴 28:2 邦國因有罪過，君王就多更換；因有聰明知識的人，國必長存。

傳 10:16-17，邦國啊，你的王若是孩童，你的群臣早晨宴樂，你就有禍了！邦國啊，你的王若是貴冑之子，你的群臣按時吃喝，為要補力，不為酒醉，你就有福了！

赦免我們的官僚體充滿政治酬庸籌碼的價值結構，以至於人無法適才而用。赦免我們的官僚文化中充滿人際關係的連結，而不是專業人才的發展及運用。

赦免我們的官僚文化裡面只害怕「得罪人」，不畏懼「得罪神」。

赦免我們的官僚文化伴隨媒體操作，把官員的「下台」當作連續劇上演，不顧念國家、人民的福祉，即便官員下台後也無法對國家社會產生正面影響，其實是邦國因有罪過而產生繁多的官員更換。

赦免我們的文官培養與發展多有窒礙，因為沒有對齊國家社會發展的準則，有聰明知識者卻無法得到拔擢，國家的官僚治理出現危機。

(3). 為政治領袖無異象、不敬畏上帝的破口代贖

但 4:27 王啊，求你悅納我的諫言，以施行公義斷絕罪過，以憐憫窮人除掉罪孽，或者你的平安可以延長。

彌 6:8 世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。

赦免我們的國家治理只有民意調查，卻沒有合神旨意、典章、律令的丈量。

赦免我們的國家治理容讓媒體無章法批評，自稱無冕王，卻無法在國家體系內納入有建樹姓的諫言。

赦免我們的社會只要轉型正義的遊行，不懂得思想如何在家庭、社區多施行公義，好叫我們的國家得以被主挽回，得享平安。

(4). 請順從聖靈的啟示與感動來禱告

請播放詩歌：父啊，我向祢呼求 <https://youtu.be/VBrFQsELOdE>

5. 宣告我們國家進入新的一頁要降下春雨，潔淨人心中一切不負責任的蒙蔽 7 分鐘

(1). 宣告我們的國家領袖們能分辨、有見識和膽識，要發出如同希西家的禱告，將國家急難、責罰、凌辱的日子交在永生神的手中，用悔改的雙膝破解罪的複合結構，使人民有活路，遠離蒙蔽短視

王下 19：14-20，希西家從使者手裡接過書信來，看完了，就上耶和華的殿，將書信在耶和華面前展

開。希西家向耶和華禱告說：「坐在二基路伯上耶和華—以色列的神啊，你是天下萬國的神，你曾創造天地。耶和華啊，求你側耳而聽！耶和華啊，求你睜眼而看！要聽西拿基立打發使者來辱罵永生神的話。耶和華啊，亞述諸王果然使列國和列國之地變為荒涼，將列國的神像都扔在火裡；因為它本不是神，乃是人手所造的，是木頭石頭的，所以滅絕它。耶和華—我們的神啊，現在求你救我們脫離亞述王的手，使天下萬國都知道惟獨你—耶和華是神！」亞摩斯的兒子以賽亞就打發人去見希西家，說：「耶和華—以色列的神如此說：『你既然求我攻擊亞述王西拿基立，我已聽見了。』」

宣告我們國家的領袖是敬畏上帝的君王，知道如何在獨一真神的面前陳明冤情。

(2).宣告我們的國家領袖們能夠甦醒過來，如同約西亞一樣盡心、盡性、盡力歸向神，敬畏上帝，遵行一切上帝的典章、律法，好叫真光普照在這個國家，不再疑惑，遠離蒙蔽短視

王下 23：24-25，凡猶大國和耶路撒冷所有交鬼的、行巫術的，與家中的神像和偶像，並一切可憎之物，約西亞盡都除掉，成就了祭司希勒家在耶和華殿裡所得律法書上所寫的話。在約西亞以前沒有王像他盡心、盡性、盡力地歸向耶和華，遵行摩西的一切律法；在他以後也沒有興起一個王像他。宣告我們的國家領袖目中有光知道遵行一切上帝的典章、律法，讓我們的國土重新有光，好叫這塊土地上面的流離飄盪，與神隔絕得以被耶穌的真光全然醫治。我們的國家要買到眼藥擦眼睛，使我們的國家能看見。我們的國家能夠認識凡主所疼愛的，主就責備管教她；我們的國家要發熱心，更要悔改！

(3).請順從聖靈的啟示與感動來禱告

請播放詩歌：我美好救主 <https://youtu.be/Suu754xAZ00>

「全國禱告網絡協會撰寫」